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                              PROVINCIA DI VICENZA

Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE
I convocazione pubblica seduta

REG. N.   2                                                                               PROT. N.  2973
Oggetto:

NOMINA  CONSIGLIERE  COMUNALE  IN  SENO  AL  COMITATO  DI 
GESTIONE DELLA SCUOLA DELL’INFANZIA SAN GIUSEPPE.

Il giorno DUE del mese di MARZO DUEMILAUNDICI nella solita sala delle 
adunanze.

Con lettera di convocazione trasmessa nei modi e nelle forme di legge, si è 
riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del sig. BUSIN Alberto, Sindaco, e 
con la partecipazione del Segretario Comunale CECCHETTO dott.ssa Maria Teresa.

Fatto l’appello risultano:

BUSIN ALBERTO P POZZER GIUSEPPE P
BERTI ROBERTO P FIORIN ENRICO P
DE MURI GIULIANA  P BRAZZALE MARCO Ag
SIMEONI ANTONIO P GROTTO FERRUCCIO P
BRAZZALE FLAVIO P FACCIN PIETRO P
COSTA  BRUNO P CAPPOZZO WALTER P
CAPPOZZO GIUSEPPE P RUFFATO CRISTINA P
BUSATO GIOVANNI P SOSSELLA GIANFRANCO P
BEDENDI  FABIO P

Presenti n. 16  assenti n. 1

Essendo quindi legale l’adunanza, il Presidente invita il Consiglio a discutere 
sull’oggetto suindicato.



IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO che il Legale Rappresentante della Scuola d’Infanzia San Giuseppe, Rosa Don 
Germano – Parroco della Parrocchia dei SS. Pietro e Paolo, con nota datata 21 dicembre 2010, 
acclarata al protocollo comunale il 24 dicembre 2010 sub n. 16408, ha chiesto a questa P.A. la 
nomina di un rappresentante del Consiglio Comunale in seno al Comitato di Gestione della Scuola 
d’Infanzia San Giuseppe;

RITENUTO provvedere in merito e procedere alla nomina di un Consigliere Comunale in 
seno al Comitato di gestione della Scuola d’Infanzia San Giuseppe a valere per il presente mandato 
amministrativo;

DISCUSSIONE :

- Costa   :  Prendo la  parola  in  qualità  di  Vice  Capo  Gruppo del  Gruppo di  Maggioranza. 
L’argomento  posto  all’ordine  del  giorno  mi  è  sempre  stato  a  cuore  e  propongo,  come 
designazione, il  nome del Consigliere Comunale Cappozzo Giuseppe, persona che reputo 
competente in materia  e che ha sempre seguito le Scuole Materne anche per aver avuto 
iscritto i propri figli. L’argomento è di mia rilevante soddisfazione perché in questi lunghi 
anni mi sono sempre adoperato per idonei  contributi  alle scuole materne e per avere un 
rappresentante  dell’Amministrazione  Comunale  all’interno  di  tale  organizzazione. 
Ribadendo la mia soddisfazione, mi dispiace però che ci arriviamo tardi.

- Faccin   :  Il  mio  Gruppo  Consigliare  propone,  questa  volta,  di  appoggiare  il  candidato 
proposto dal Gruppo che fa capo alla sig.ra Ruffato.

- Ruffato   :  La proposta  del  nostro  Gruppo  è  riferita  alla  mia  persona  anche  quale  Capo 
Gruppo.

- Sindaco   : Allora nomino gli scrutatori nelle persone dei sigg. Sossella, Grotto, Bedendi.

UDITE le designazioni dei sigg.:
* Cappozzo Giuseppe, per la maggioranza
* Ruffato Cristina, per la minoranza

NOMINATI scrutatori i sigg. Sossella, Grotto, Bedendi;

ASSUNTI i pareri favorevoli di regolarità tecnica del Responsabile Ufficio Segreteria 1 e di 
legittimità del Segretario Comunale,

DISTRIBUITE,  raccolte  e  spogliate  le  schede  con  l’assistenza  degli  scrutatori 
summenzionati, si ha il seguente risultato:

consiglieri presenti n. 16
consiglieri votanti n. 16



Hanno riportato voti :

 Cappozzo Giuseppe voti n. 10 - maggioranza 
Ruffato Cristina voti n. 4 - minoranza

schede bianche n. 2
schede nulle n. 0

Per quanto sopra esposto,

D E L I B E R A

1) di nominare il consigliere comunale sig. Cappozzo Giuseppe, rappresentante del Comune in 
seno al Comitato di gestione della Scuola d’Infanzia S. Giuseppe a valere per il presente 
mandato amministrativo.
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